

KCC提出Giga Internet計畫



南韓通訊傳播委員會(Korea Communications Commission, KCC)與國家資訊社會局(National Information Society Agency, NIA) 於2009年7月24日共同宣佈「Giga網路促進計畫」的開展，預計在2012年開始提供商轉服務。Giga網路可在十秒鐘內下載一部DVD影片，較既有的光纖區域網路快上十倍。南韓政府選定Giga網路作為國家型計畫乃係為了在「寬頻匯流網路」(BcN)計畫後，能繼續提供世界上一流的廣播通訊基礎建設。另一目的是希望藉此能有效利用高品質、大容量與匯流之資訊。為了發展與Giga網路相關的技術、設備及服務，「Giga網路促進計畫」的參與者包括南韓的資通訊大型企業，包括一類、二類電信業者、相關軟體、終端設備商與研究機構。藉此以全面且有體系性地逐步於未來四年內推行此計畫。該計畫預計於在2012年底，提供3D與多角度IPTV、HD家庭閉路電視(CCTV)與電視多媒體訊息服務給2,000家戶。

KCC常委Tae-Gun Hyung預測：該計畫不將止是促進產業發展，也增加了全球資通訊匯流的科技競爭力，提供了新的市場進入領域，改變人們生活型態，並且帶給社會極大的催化效力。南韓未來四年推動Giga網路取代BcN的成效，相當值得資通訊產業與發展型態屬性相近的台灣參考，作為我國推動數位匯流的重要借鏡。

相關連結

[EE times](#)

[Korea Communications Commission](#)

郭佳玫 編譯整理

上稿時間：2009年08月

資料來源：

Korea Communications Commission，2009年8月10日，<http://eng.kcc.go.kr/user.do?mode=view&page=E04010000&dc=E04010000&boardId=1058&cp=1&boardSeq=26358>，最後瀏覽日：2009年8月26日

EE times，2009年7月28日，<http://eetimes.eu/germany/218700105>，最後瀏覽日：2009年8月26日

EE times，2009年7月28日，<http://eetimes.eu/germany/218700105>，最後瀏覽日：2009年8月26日

文章標籤

 推薦文章